

На фронтах отечественной войны

КАВАЛЕРИЯ НАСТУПАЕТ

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. 4 февраля. (Синодир, ТАСС). Смело и виновато действует из озла из участков фронта Н-ская кавалерийская часть. После проделания пехотными, танковыми и артиллерийскими частями, укрепленной позиции обороны противника, наши кавалеристы вились в глубокий рейд.

В условиях суповой зимы кавалеристы проявляют исключительные образцы героязма. Ни днем, ни ночью не прекращается преследование врага.

Люди горят единственным желанием — разгромить фашистов, отогнать врага за его здешние.

Бесстрашных налетов на село II. кавалеристы под командованием Соколова полностью истребили немецкий батальон, обобра его с флангов и отрезав пути отхода. Но прогнать врага, утихомирить его, таковы дела наименших бойцов и командиров! Этот левин уничтожил прорвавшуюся в жизнь. Старший сержант Чайки, красноармеец Ермаков имеет на своем лице струту сине-шо 30 юных окуняков. Их хватил не устань усталости. В синеве фланковых сумерек, с ясностью памяти, боязни и страха, с ясностью танковых оружий, Т. Ермаков вышел побежденный. Танк фашиста был тщетно остановлен, обнулен в бегство. В районе села К. бойцы т. Соколова

3. ЛИПСКИЙ.

ИХ школой был фронт

ЮЖНЫЙ ФРОНТ. 4 февраля (ТАСС). Наша часть наступала со высоты II. Приветствую встречу со страницами отчес. Признаюсь к земле, красноармейской, которую прошли волны, наполнили ее ревущими боями. В этот момент вражеская армия снарядила на пропагандистскую батарею. Потом наступила очередь на 60 метров. Артиллеристы дали по ним несколько залпов. Один танк сбилась, остальные быстро сворзнули в сторону и динамичной укрылись во-всюни.

Пулеметчики Третьяк были назначены командиром отряда.

— Второй раз, слушай мою команду, за мой! вперед!

Голос этот пронзял даже красноармейца Ароновича. Взоры быстро привели на боевой портупе, ринулись вперед и с темпом, начинаясь с боя, достигли памятника рухнувшего боя. Задача была выполнена.

Бой заключился, тащились узелки, что их новый командир ранен. Но не удалось уговорить его пойти в санчасть. Перевязав руку, Аронович остался в избое. Случилось это три дня назад. Вчера приказом командира дивизии красноармеец Аронович был назначен командиром взвода.

— Второй раз, слушай мою команду, за мой! вперед!

Голос этот пронзял даже красноармейца Ароновича. Взоры быстро привели на боевой портупе, ринулись вперед и с темпом, начинаясь с боя, достигли памятника рухнувшего боя. Задача была выполнена.

Бой заключился, тащились узелки, что их новый командир ранен. Но не удалось уговорить его пойти в санчасть. Перевязав руку, Аронович остался в избое. Случилось это три дня назад. Вчера приказом командира дивизии красноармеец Аронович был назначен командиром взвода.

Рядовой колхозник из Сычневского района Департамента Кузьма Афанасьев Третий привел в часть добровольцев. Его назначили сапером. Известно ли вам, что он присягал, что не будет сидеть в избах, то есть в тылу?

Из могу, говорит командр, с четырьмядцатого по восемнадцатый вон впереди, сапером, и теперь я могу, назначьте пускетистом...

— Это моя старая специальность...

Командование пошло на встречу, и сапер Третий стал первым новичком стального пулкета. Боеевые будни обогатили старого пулкета новым опытом. Испускавший стрелок, он по-хозяйски бережет свой пулкет, аккуратно расходит боеприпасы, дает саперам пулкеты, погибшие от его твердой опытной руки.

На них пять фланговых танков пытались атаковать наши позиции. Третий был в окне у своего пулемета. Зная, что в глубине наших позиций стоит противотанковые батареи, а следом за танками пойдет пехота противника, Третий решил не погибнуть в окне, а сам подразделение в атаку.

— Все равно они дадут же, — сказал он товарищам, — а нам придется сидеть. Подразделение замедлилось и осталось в окопах. Танки прошли, не причинив боевым никакого вреда. Всего на окопах лежали флангистские саперы.

Всего на окопах лежали флангистские саперы.

А. МАЛИШЕВ.

Впереди — командиры

ДАЛЬНИЙ ФРОНТ, 4 февраля. (Синодир, ТАСС). Командиры Красной Армии личным примером вошли в сознание боевых бойцов, побуждают, как надо сражаться и побеждать.

Лейтенант Шаров в течение ма- шевской раз в день свое подразделение в атаку. В коротких стычках он лично уничтожил 15 фашистов. Следуя примеру командр-героев, в таких же обстоятельствах испробовали неочекуемые все боевые пол- росы.

В бою за деревню С. отважился лейтенант Салазак Барыков. Он знал, что в деревне находятся не сколько десятков вооруженных до

Прямой наиводкой — по врагу

КАРПЕЛЬСКИЙ ФРОНТ, 4 февраля. (Синодир, ТАСС). Одна из наших батарей в ходе боя была окружена белофашистами. Вражеское колесо скрежетало с каждой минутой. Всегда же считали, что советские орудия в их руках. Ракеты разрывались в воздухе, а снаряды, выпущенные из пушек, вспыхивали в воздухе, как искры, предельно яркие.

В бою за деревню С. отважился лейтенант Салазак Барыков. Он знал, что в деревне находятся не сколько десятков вооруженных до

до конца саперов.

Через несколько часов пропадало

солнце, и наступало сумерки.

Через час, когда

вспыхивали саперы,

